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Vejkonedlški rokometaši so zabeležili drugi zaporedni poraz. Tokrat so s porazom bolj
zadovoljni kot s tekmo proti Gorišnici. Tokrat so klonili v Cerkljah. Poročilo je za Vas in
nas spisal Janko Meško iz RK Velika Nedelja.    

  RK Damahaus Cerklje : RK Velika Nedelja Carrera Optyl  29 : 23  (16:12)  

  Postava in strelci RK Velika Nedelja Carrera Optyl:  Peter Zorec 1, Tadej Kaučič 5, Matjaž
Hanželič 5, Aleš Bezjak 1, Dejan Veselko 4, Kristijan Prapotnik, Kristijan Štefičar 3, Tadej Preac
7obr., Miroslav Špindler 1, Maks Dogša 4obr., Domen Lorenčič, Bojan Cimerman, Matej
Moravec, Matic Bokša, Gregor Hojžar 3, Matic Marin.
 
Trener: Bojan Munda
 

    Težko je razumeti, da je lahko nekdo zadovoljen, če doživi poraz. Vendar predstava, ki so jo
pokazali Velikonedeljčani predvsem v zadnji četrtini tekme, vzbuja upanje za boljše rezultate in
osvojitev prvenstvenih točk. Čeprav nekompletni, saj so manjkali Matej Bračič, Mitja Horvat in
Tomaž Špindler, so gostje pokazali, da znajo igrati rokomet.   

  Za prvi polčas je bilo značilno, da so bili v minimalnem vodstvu domači, vendar so jim gostje
uspešno sledili. Gorenjci so si najvišjo prednost štirih zadetkov priigrali prav v zaključku polčasa,
ko so uspešno kaznovali napake gostov.   

  Tudi nadaljevanje tekme je bilo povsem po želji domačih. Gostje nikakor niso uspeli sestaviti
konkretnega napada, storili pa so tudi nekaj nepotrebnih tehničnih napak. Zaostanek gostov se
je višal iz minute v minuto in je v 48. minuti znašal 9 zadetkov (25:16). Po minuti odmora za
varovance Bojana Munda pa je sledilo obdobje igre, ko so gostje povsem prevzeli vajeti igre v
svoje roke. Z delnim izidom 1:5 so gostje v slabih petih minutah razpolovili zaostanek, ki bi bil
lahko še nižji, če se nekaj obranjenih žog vratarja Preaca ne bi dobesedno odbilo v roke
domačih, ali pa bi po uspešnem bloku gostov žoga spremenila smer in prevarala gostujočega
vratarja. Izkušeni domačini so tako uspešno končali tekmo in se zasluženo veselili zmage,
gostje pa so lahko z dvignjeno glavo zapustili športno dvorano, saj so pokazali veliko borbenost
in željo.    

  Za Velikonedeljčane sledita dve domači tekmi proti Dolu in Šmartnemu. Težka nasprotnika, ki
pa sta premagljiva, predvsem če ponovijo takšno igro, kot so jo pokazali proti Izoli in v zaključku
tekme proti Cerkljam.        
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